

В Лисаковском музее истории и культуры Верхнего Приоболья уже месяц работает выставка «Быть женщиной - великий шаг. Сводить с ума - геройство...».

Женщины... Все такие разные и такие индивидуальные, и в то же время желания у всех совпадают.

Быть женщиной...

Все мечтают о счастье. Каждая женщина хочет быть привлекательной независимо от возраста, характера, взглядов на жизнь. И одежда явля-

ется одним из главных козырей в помощь природным чарам и шарму. Именно поэтому женщины во все времена уделяли ей так много внимания. Умение красиво одеваться - своего рода искусство, и в этом искусстве женщины XX века преуспели. Каждое десятилетие менялись стили. Изысканная женщина «модерн», хрупкая «женщина-дощечка» 30-х годов, женщина с широкоплечим X-силуэтом 40-х годов, женщина-цветок в стиле "New Look" 50-х годов, женщина в мини в 60-е, в романтическом стиле - в 70-е, и снова женщина с широкими плечами в 80-е.

Выставка «Быть женщиной...» посвящена женщине XX века и ее арсеналу «сведения с ума» - платьям, шляпкам, сумкам, туфелькам, украшениям и прочим дамским штучкам, не исключая нижнее белье. На выставке представлены платья и блузки от начала века до 80-х годов, нижнее белье (1900-1960-е годы), туфли, сабо и боты (50-70-е годы),

шляпки (40-60-е годы), всего около 200 предметов. Вместо традиционных этикеток использованы бирки-ценники, прикрепленные к экспонатам для того, чтобы создать у посетителя ощущение присутствия в магазине, где он может приобрести понравившуюся ему вещь. Кстати, на выставке можно примерить шляпку, платья 50-70-х годов и туфли, если они подойдут по размеру. Можно полистать журналы мод разных лет и подшивки журнала «Работница» за 50-60-е годы.

Коллектив Лисаковского музея истории и культуры Верхнего Приоболья выражает благодарность за помощь в подготовке выставки ОО «Союз индивидуальных предпринимателей «Бірлік» и лично Бротгалу В. И., Мамаевой Н. П., Грековой О. Н., Кулинич И. В., Скиба В. Г., Миллер Э. А., Панасанко Н. В.

Выставка будет работать до 8 июля. Приглашаем жителей и гостей города посетить ее. Не упустите возможность - со второй половины июля она будет путешествовать по музеям области.

Н. ЖИЛЯЕВА,
директор музея.

